

中国捐10万美元援菲

美媒:明显比以往少

国际社会对菲律宾的救援和捐款力度在不断加大。菲律宾外交部11日宣布,至少有22个国家和地区承诺向菲律宾灾区提供帮助。而中国此次的援助引起不少关注。

11日,中国驻菲使馆表示,中国红十字会决定提供10万美元紧急人道主义援助。中国外交部12日表示,愿意根据灾情的进一步进展,考虑在力所能及范围内向菲方提供进一步援助。香港《南华早报》说,中国政府目前给

菲律宾的援助金额跟越南给的一样多。与此同时,美国提供2000万美元援助,澳大利亚和英国分别承诺提供938万美元和960万美元。

《纽约时报》称,在南海持续紧张局势下,中国对菲援助与以往灾难援助相比还是少一些。《华尔街日报》称,中国政府似乎在大国国际责任与国内反对援菲的地区(特别是同样受灾的南方)之间做平衡。美国《纪事》网络杂志称,菲律宾这样的国家很可能会记住哪些国家更慷慨。但公

平地,中国自己也正受这场风暴的影响。“海燕”已在广东、广西、海南造成7人死亡,300余万人受灾。

日本25人的医疗救援队已经到达菲律宾灾区,日本政府12日决定再派出一支自卫队医疗小组。朝日电视台还称,12日早上,菲政府向日本请求派遣自卫队,日本已经做好准备。为加快营救行动,美国“乔治·华盛顿”号航母正开赴菲律宾,预计两天内到达。英国首相卡梅伦表示,该国军舰携带海水净化设备和军用

运输机前往菲律宾。《纪事》网络杂志认为,虽然在巨大人道主义悲剧后谈地缘政治问题不太合适,但“海燕”和2004年印度洋海啸这样的大灾难确实会引发在该地区争夺影响力的激烈竞争。

法国电视一台不忘提醒,不要忘记印度洋海啸救灾中的教训。当时因各援助机构间缺乏协调,通往灾区的道路因被物资、人员运输堵塞影响救灾效率,而腐败和管理不善导致大量浪费。



陆克文宣布退出政坛: 总理是世上最艰难工作

澳大利亚前总理、工党议员陆克文13日晚在众议院宣布辞去联邦议会议员职务,正式退出政坛。

陆克文说:“选择此时辞职是为把可能引发的混乱减到最低程度。”

就退出政坛的原因,陆克文说,这一决定是为家人考虑。“对于我,家人就是一切,过去是、今后也是,这就是我为什么本周退出国会。”

陆克文说,感谢选民选举他成为联邦议会议员并出任总理,称总理职务是“世界上最艰难的工作”。同时,他祝愿现任总理托尼·阿博特及家人一切顺利。陆克文还寄语现任工党领袖比尔·肖滕,认为“比尔为工党带来了强大的力量。我有信心他会率领工党重获胜利。”

今年9月7日,工党在联邦议会选举中完败于自由党-国家党联盟,结束了6年的执政期。时任总理、工党领袖陆克文在承认败选的同时辞去工党党首。

陆克文2007年率工党赢得大选,首次出任总理。他在任内曾因党内权力争斗失去党首和总理职务,今年6月重新出任党首和总理。

菲灾民抢劫米仓 墙体倒塌8人死亡

菲律宾政府不够及时的救援在灾区引发了人道危机。据国家粮食局发言人埃斯托普雷斯13日称,上千位

台风幸存者抢劫了菲律宾莱特省阿郎格朗市的政府大米仓库,导致8人被挤压致死。警方和军队未能阻止这场悲

剧。该发言人表示,这8人是一堵倒塌的墙压在了下面。该仓库有超过10万袋大

米被劫走。埃斯托普雷斯称该地区有其他的政府所属仓库,但出于安全原因拒绝透露具体位置。

印度高官:如果阻止不了强奸 那就享受吧

据美国媒体11月13日报道,印度中央调查局局长辛哈12日竟然公开说:“如果你阻止不了强奸,那最好就享受吧。”此番言论一出便遭到了猛烈抨击。

当天,有记者问辛哈对非法体育赌博和赌博合法化的看法,他答道:“比如说,如果你阻止不了强奸,那最好就享受吧。既然赌博是事实,就让它合法,还可以赚取税收收入,

总比什么都不做要好。”辛哈的这一言论在印度全国引起了广泛争议。“作为一个负责调查数起强奸案的男子,使用这种比喻是令人恶心的。”印度共产党领导人卡

拉说,“他应该因贬低和侮辱女性受到起诉。”辛哈13日出面澄清说,他的这番话是在具体语境下说出的,被误读了。但是,一些愤怒的活动人士仍要求他辞职。

美国夫妇1年内 抢劫15家银行 曾一小时内抢两家

联邦调查局(FBI)官员11日说,佛罗里达州坦帕市伊曼纽尔·李·威廉斯夫妇将近一年来抢劫15家银行,多数抢劫是在佛罗里达进行,两次在阿拉巴马,上周终于落网。

福克斯新闻报道说,那对夫妇就在坦帕一家银行工作,通常利用休假或请假时间去抢劫银行。

更为离奇的是,那对夫妇隔壁邻居就是一名当地警察,后者从来没有对他们起疑心。

FBI说,他们的抢劫从去年12月开始。监视录像显示,名叫伊曼纽尔·李·威廉斯的男子走进西肯尼一家大通银行,举枪向出纳员递上一个纸条。他得手后把钱装进口袋就消失了。几个星期之后,那名男子及妻子卡拉更为大胆,一天抢劫两家银行:一家在布兰顿,一家在湖地。

威廉斯夫妇有时戴假发和化妆。几天之后,他们又闯入坦帕一家银行。这对夫妇效率最高的抢劫活动是一小时内抢两家,拿走9800多美元。他们都被指控抢劫和阴谋抢劫。

普京被授予 跆拳道荣誉9段 自称受之有愧

据俄媒13日报道,俄罗斯总统普京被授予韩国传统的跆拳道荣誉9段,世界跆拳道联盟主席赵正源向普京颁发了证书和荣誉腰带。

普京说:“我不认为我赢得了如此高的级别。我们会认为,这是我们有关这一优秀搏击运动普及的共同的。我们在俄罗斯将努力发展为这项运动做出更大贡献。”

赵正源说,世界上只有几个人被授予荣誉9段,其中包括美国、印度尼西亚、洪都拉斯、西班牙、克罗地亚和巴基斯坦的总统和领袖。“我们十分清楚,俄罗斯总统酷爱各种搏击和其它运动,他也在积极从事这些。因此俄罗斯跆拳道队在世界这项体育项目中排名很高。”赵正源还说,世界205个国家7000至8000万人练习跆拳道。

女子体检发现三颗肾 欲捐出一颗给待肾儿童

据台“中广新闻”报道,德国汉堡一名土耳其裔女子因为背痛去医院检查,医生发现她拥有三个肾,而且都是健康的。这名女子准备将多出的一个肾捐给需要移植的土耳其儿童。

医生表示,一个人拥有三颗肾是罕见的现象,通常应该是父母遗传基因造成的异像。这名女子经过考虑后,决定将自己的第三颗肾捐给祖国土耳其需要肾移植的儿童。

(本版稿件据新华社)



韩国民众为贫困家庭腌制泡菜

当地时间2013年11月13日,韩国首尔,韩国举行爱心泡菜分享活动,参加者现场组成爱心形状,集体腌制泡菜。当天腌制的泡菜被分别分给2万5千户贫困家庭。

安倍向救人的中国学生颁奖状

据日本《关西华文时报》报道,11月13日晚上,日本首相安倍在首相官邸接见了跳河救助日本儿童的中国上海留学生严俊,安倍首相代表日本国表彰了他舍己救人的勇敢精神。

13日上午,日本天皇委托日本内阁正式向救助日本儿童的中国留学生严俊授予

“红绶褒章”和奖状。负责颁奖的是日本内阁成员,颁发的奖状上写着,“日本天皇表彰中华人民共和国的严俊不顾个人安危救助他人”,奖状上盖的印章是极为罕见的日本国玺。奖状最后署名的是日本内阁总理大臣安倍晋三和日本内阁府赏勋局长黑羽亮辅,奖状和奖章号码是第

109号。2013年9月,强台风“万宜”袭击日本大阪。中国留学生严俊不顾个人安危,从湍急的河中救起一名落水儿童,严俊因此获得“红绶”奖章。

已经担任日本华文媒体日本《关西华文时报》形象大使的严俊,在从大阪出发

到东京接受奖章之前,已经接到日本《关西华文时报》广大华人和华侨读者的署名要求,恳请他在面见安倍时,能当面表达中国人民希望中日友好的心声。严俊在与安倍首相会见后,对日本《关西华文时报》记者说:“没有比通过这件事情能改善中日关系更高兴的事情了。”